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子育て応援メッセ 2009 

参加者アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■実施日時：2009年 9月 26日（土）11：00～17：00 

■実施方法：来場者に配布、会場にて回収 

■回収数 ：296回答 
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■ 回答者属性                                       

 

■あなたの性別・属性に○をつけてください。 

母親 父親 祖母 祖父 他女性 他男性 無回答 

242 40 6 1 5 1 1 

82% 14% 2% 0.3% 2% 0.3% 0.3% 

 

 

■あなたのお住まいの地区に○をつけてください。 

明海 今川 入船 海楽 北栄 高洲 千鳥 鉄鋼団地 当代島 富岡 猫実 東野 

19 9 26 4 23 16 0 0 11 15 5 18 

6% 3% 9% 1% 8% 5% 0% 0% 4% 5% 2% 6% 

日の出 富士見 弁天 堀江 舞浜 港 美浜 市外 県外 無回答 合計  

26 36 4 17 2 0 31 24 8 2 296  

9% 12% 1% 6% 1% 0% 10% 8% 3% 1% 100%  
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■あなたの子どもの年齢（すべて）に○をつけてください。 

いない 妊娠中 ０才 １才 ２才 ３才 ４才 ５才 ６才 小学生 その他 無回答 

3 12 91 72 67 60 29 39 11 30 7 1 

1% 4% 31% 24% 23% 20% 10% 13% 4% 10% 2% 0% 

 

 

 

■浦安の居住年数に○をつけてください。 

いない 

1 年未満 
1～2年 3～5年 5～10 年 10 年以上 無回答 合計 

53 49 75 59 56 4 296 

18% 17% 25% 20% 19% 1% 100% 
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■ イベント全体について                                  

Ｑ１.「子育て応援メッセ」全体についての感想 

大変良い よい 悪い とても悪い 無回答 合計 

95 192 8 0 1 296 

32% 65% 3% 0% 0.3% 100% 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２.印象に残った企画（ブース・講演会・体験会など）  10 件以上の回答のあったもの 

ブース・ワークショップ名 団体   

「きかんしゃトーマスがやってくる」 協力：JCOM 千葉 浦安局 107 

フラ"広げようフラ・スマイル・ママ友の輪" フラオハナ・Laulea. 浦安 68 

歌の宝箱・親子ファミリー歌のコンサート 実行委員会 60 

七田チャイルドアカデミー新浦安教室 七田チャイルドアカデミー 50 

「遊びがまんなか！親子で外へ♪」講演会 浦安プレーパークの会 39 

パパと一緒にリズム体操！ 社会福祉法人わかみや福祉会入船北保育園 35 

子育て情報大集合（情報掲示） 実行委員会 32 

市内子育て支援センターの紹介 浦安市子育て支援センター 32 

ベビー＆キッズダンス プリティベビー 31 

作って食べよう 焼きたてパン 焼きたてパンの会 ブランジェリ・ママン 28 

県民共済相談会 千葉県民共済 生活協同組合 28 

パパのベビーマッサージ体験 Mommies & Babies in Urayasu 26 

夫婦に効く骨盤話～初級編～ ははこのじかん 23 

絵本のもり 浦安こども劇場 23 

親子のためのリフレとアロマ natural house soup soup(ナチュラルハウススプスプ） 22 

幼児の生活リズムと食事 全国友の会 19 

ベビーサイン（リトミック or あそび）  17 

ＭＹ浦安 ママのクラフト体験 NPO 法人 i-net MY 浦安 17 

キッズ広場 実行委員会 16 

母子保健推進委員のほのぼのタイム 浦安市母子保健推進員 15 

ちばコープデリ活動のご案内 ちばコープ コープデリ浦安行徳センター 13 

生協の商品案内 生活協同組合パルシステム 13 

おもちゃ病院 おもちゃ病院新浦安＆ことぶき 13 

浦安バトンクラブ発表会 浦安バトンクラブ 13 

ママの 3分エステでリフレッシュ ナリス化粧品 浦安ビューティスタジオ AiAi 12 

ほっぺんくらぶであそぼう 学研教室幼児コースほっぺんくらぶ 12 

癒しのアロマハンドマッサージ アロマボランティアグループ 12 

バルドラール浦安親子フットサル教室 バルドラール浦安フットボールサラ 11 

子育てテラスふらっと NPO 法人 i-net 11 

 どれもよかった。参加する人達の気合いを感じた 

 すべて 

 中ホール、大ホールでの参加型（手拍子、歌う）のイベント 
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Ｑ３.今後の開催の際により充実させてほしい企画に○をつけてください。 

親子対象のワークショップ・ライブ 110 

サークル・団体のステージ発表   63 

団体・企業の出展ブース   28 

パパママセミナー・トークショー   42 

その他       3 

子どもを対象としたワークショップ・講座 131 

保護者を対象としたワークショップ・講座 47 

浦安の子育て情報の掲示・資料配布 89 

子育て支援者や子育て世代同士の交流企画 64 

無回答       4 

 

 

Ｑ４.地域の子育てで知りたい情報（上から１位、２位、３位を 1.2.3.と記入）※順位加配あり 

地域のイベント・サークル   225 

幼稚園・保育園情報     174 

しつけ・発達などの育児相談   60 

子供の健康     15 

子連れで入れる施設(遊戯施設・美容院・飲食店) 189 

生活の知恵     39 

親子で遊べる場所     66 

無回答       4 
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Ｑ５.浦安地区の子育て支援でより充実してほしい支援（上から１位、２位、３位を 1.2.3.と記入） 

一時預かり・保育園・幼稚園・プリ幼稚園・ベビーシッター 384 

子育てイベント・サークルや子育てサロンのような交流の場 174 

子育て情報の整備の充実   60 

病院・緊急医療体制     15 

子育てについての勉強会   189 

託児付きイベント     39 

気軽に相談できる場     66 

無回答       4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６.そのほかご意見・ご要望 

・毎年ありがとうございます 

・子育て支援センターはとても良い場所で積極的に利用しています 

・トーマスが大好きなので子供が楽しそうでした。写真をとる場所が出入り口付近でなければもっとあせらずに済んだと

思います。 

・浦安市は色々整っているのですが、結局いざっ！というときどうしたらいいかわからないのも事実。 

・当代島公民館にキッズルームを設けてほしい。遊ぶところが少ない場所がないので。北栄にも支援センターを！ 

・初めて来ましたが楽しいです。ありがとうございます。 

・パンフレットがとにかくみにくい!!ブースと内容紹介の色をリンクさせる、当日配布のタイムテーブルをカラー化したもの

をパンフにした方がよっぽどみやすい、ハートマーク、にこにこマークを色別するより、（予を○で囲む）、マークをパパ、

ママ、赤ちゃん可のイラストにした方が良い！何度も確認するのにストレスがかかります。 

・パンフレットがみにくい 

・保育施設の充実を強く望みます。 

・祖父母世代と子どもと触れ合える場が欲しい 

・有料ということに少し抵抗がありましたが、内容が充実していてよかったです。 

・もう少し展示スペースを広くしてほしい。もしくは方向をしぼって回数を増やしてほしい 

・もう少し広くまわりやすい場所があればいいのに… 

・ヴァイオリン DUO をとても楽しみにしていました。欲を言えばヴァイオリン DUO ならピアノ伴奏があるか、弦楽四重奏

になれば、さらに楽しめたと思います。ですが、久しぶりのコンサート（子連れ OK）はとても楽しかったです。 

・外遊びの広場の充実を求めます 

・ちょっとした体験ができるのがうれしいが、二人も子供をつれてるとゆっくりみれないのが残念 
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■「子育てを楽しもう この瞬間！」にちなんで・・・                  

子育てを楽しいと感じていますか？  

いつも感じて

いる 
時々感じる 

あまり感じな

い 

一度も感じた

ことがない 
無回答 合計 

138 145 5 0 8 296 

47% 49% 2% 0% 3% 100% 

 

☆子育てを楽しいと感じるはどんなとき？どんなこと？ 

・子どもの笑顔 ・一緒に笑っているとき  など笑顔関連 36票 

・子どもの成長を感じるとき  ・新しいことができるようになったとき など成長関連 20 票 

・遊んでいるとき  ・一緒に楽しくあそんでいるとき など遊び関連 10 票 

・朝会社へいくときの「いってらっしゃい」と帰宅時の「おかえり」ときくと子供のためにがんばろうと思います。 

・反応がかえってくる時 

・イライラする時もあるけど子供の笑顔と一緒に 

子供に戻り遊んだ時 

・親子でニッコリ楽しんでるとき 

・お話している時 

・子供ならではの発想をまのあたりにしたとき 

・いつも 

・子供がかわいいから 

・子どもがイキイキとしているとき 

・大泣きしていない時は楽しいです。 

・子供がはしゃぎつかれて眠ったとき!! 

・子供が元気で楽しそうにしている時 

・子育てについて勉強しながら 

ともに成長してると感じる時 

・子供と一緒に過ごしている時 

・お風呂で一緒に泡だらけになって遊んでいる時 

・作ったゴハンを食べてくれる時 

・休日に公園に行って遊ぶとき 

・ありがとうとふいに言われたとき 

・子供がとても喜んでいる時 

・きちんと反応がかえってきたとき 

・子供がよろこんでるとき 

・常に！ 

・一緒にお風呂にはいっているとき 

・子供が楽しそうに遊んでいる時、 

かしこくなったと感じた時 

・大人が気付かないようなことを 

子供が教えてくれた時 

・こどもの意外な発想、思いがけない言葉 

・コミュニケーションがとれたとき、 

元気な顔がみれるとき 

・子どもがとんでもないことをやった時 

・かわいいしぐさをした時 

・親子で充実した体験を共有したとき 

・兄弟仲良くしている時 

・お友だちとのかかわり 

・言葉を話すとき 

・ママー！と走り寄ってくれるとき 

・日々 

・子供の寝顔を見ると、疲れもふっとびます 

・しぐさがかわいい時 

・甘えてこられたこと 

・すやすや眠っている顔 

・ご飯をたべてくれた時。 

・寝顔をみるとき 
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■ パパの子育てについて                                           

Ｑ１.父親が子育てに直接かかわっている割合で一番近いものは？ 

父親のみ

かかわる 

父親の方

が多い 

両親は 

同じ割合 

父親の方

が少ない 

父親はかか

わらない 
無回答 合計 

3 2 24 188 8 15 240 

1% 1% 10% 78% 3% 6% 100% 

 

その理由もお聞かせください 

「父親のみかかわる」 

父親しかかかわる人がいない その他 無回答 

2 0 1 

1% 0% 0.4% 

 

「父親のほうが多い」 

父親の方が時間

にゆとりがある 

妻の方が収入

が多い 

父親の方が子育て

のスキルが高い 
やりたいから その他 無回答 

2 1 0 0 0 0 

1% 0% 0% 0% 0% 0% 

「両親は同じ割合」 

時間のゆ

とりが同じ 
収入が同じ 共働き 

子育てのスキ

ルが同じ 
あたりまえ やりたいから その他 無回答 

10 0 1 2 4 4 2 4 

4% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 

「父親のほうが少ない」 

父親の方が時間にゆ

とりがない 

父親の方が収入が多

い 

父親の方が子育て

のスキルが低い 
男性だから その他 無回答 

161 12 12 3 3 9 

67% 5% 5% 1% 1% 4% 

「父親はかかわらない」 

単身赴任・別

居・病気などで

父親がいない 

父親の方が時間

にゆとりがない 

父親の方が

収入が多い 

父親の方が子育

てスキルが低い 
男性だから その他 無回答 

4 3 0 0 1 1 1 

2% 1% 0% 0% 0% 0% 0.4% 
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Ｑ２.父親が実際に子育てにおいてかかわっている内容は？（複数選択可） 

こどもと 

遊ぶ 
食事 入浴 寝かしつけ 

トイレ・お

むつ替え 

幼稚園・保

育園の送迎 
その他 無回答 

203 108 171 70 125 28 7 21 

85% 45% 71% 29% 52% 12% 3% 9% 

 

Ｑ３.父親が（現状はできていないが）かかわりたい orかかわって欲しい内容は？（複数選択可） 

こどもと遊

ぶ 
食事 入浴 寝かしつけ 

トイレ・お

むつ替え 

幼稚園・保

育園の送迎 
その他 無回答 

78 54 58 64 28 37 1 84 

33% 23% 24% 27% 12% 15% 0% 35% 
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■ 自分の時間について                                          

Ｑ１.子育て中の生活の中であなた（父親・母親）は「自分の時間」を持っていますか？ 

持っている 持っていない 無回答 合計 

172 66 2 240 

72% 28% 1% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｑ２.３は自分の時間を「持っている」と答えた方のみ） 

Ｑ２.「自分の時間」はどのような時に持つことができますか？（複数選択可） 

パートナーに

預ける 

祖父母・親族

に預ける 

友人・知人に

預ける 

幼稚園・保育

園・保育サー

ビスの利用 

子供が眠って

いる間 
その他 無回答 

55 36 2 30 84 7 6 

23% 15% 1% 13% 35% 3% 3% 
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Ｑ３.「自分の時間」に何をしていますか？（複数選択可） 

趣味 買い物 人と会う 勉強 
パートナーと

過ごす 

将来に向け

ての準備 
その他 無回答 

123 67 53 19 21 10 28 63 

51% 28% 22% 8% 9% 4% 12% 26% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｑ４は自分の時間を「持っていない」と答えた方のみ回答） 

Ｑ４.「自分の時間」を持てたら何をしたいですか？（複数選択可） 

趣味 買い物 人と会う 勉強 
パートナーと

過ごす 

将来に向け

ての準備 
その他 

自分の時間を

持ちたいとは

思わない 

無回答 

83 50 45 32 20 18 11 1 62 

35% 21% 19% 13% 8% 8% 5% 0.4% 26% 

 

 


